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I am pleased to introduce you to the Maisons Marques 
et Domaines 2021 Price List, effective from Monday 
8th March.

We are very aware of the immense pressure that the 
hospitality industry is currently enduring as a result 
of C-19 and we have therefore worked hard with our 
Principals and producers to provide as much stability on 
pricing as possible but it has been necessary to pass 
on additional Brexit related costs. While we recognise 
that restrictions have impacted our industry as a whole 
and will continue to be necessary during the year, we 
remain hopeful that a more normal rhythm, pattern and 
pace of trade, and everyday life, will begin to return in 
the second half of the year.

There are a number of producer milestones, new 
releases and launches taking place this year. The 
highlights of which will be the release of Cristal 2013 in 
the Spring and Vinothèque 2000 in the autumn among 
other developments from Champagne Louis Roederer 
to be announced later in the year. This Spring will 
also see the introduction from Ramos Pinto of a new 
limited production table wine from Quinta de Ervamoira, 
followed by an even rarer port later this year. Having 
welcomed Ornellaia into the portfolio during the latter 
part of 2020, we are very pleased to be offering the 
highly anticipated Ornellaia 2018 in April while also in 
Italy, fifth-generation Pio Cesare will celebrate its 140th 
Anniversary with the release of limited edition Barolos.

2021 also marks our 35th Anniversary and we had 
hoped to launch the year, as we usually do, at our 
Annual Tasting in January but sadly, conditions did 
not allow. It is our intention to reschedule in early 
Autumn which we hope to be able to confirm during the 
summer. In the meantime, our attention will be focussed 
on working closely with you to ensure we all make the 
most of the opportunities that 2021 will hold in store for 
us as we look forward to the prospect of seeing you and 
raising a glass in the not too distant future.

Richard Billett
Managing Director

Instagram:	 @mmd_uk 
Twitter:	 @MMDUK 
Facebook:	 @mmduk 
Website:	 www.mmdltd.com 
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Simon Hadden
Sales Manager, London & South East
M. +44 7779 664 406
E. simon.hadden@mmdltd.co.uk

Adam Baggott
Sales Manager, South & South West
M. +44 7736 131 520
E. adam.baggott@mmdltd.co.uk

Mario Del Prestito
Sales Manager, London 
M. +44 7973 978 348
E. mario.delprestito@mmdltd.co.uk

Charlotte Haylett
Business Development Manager
M. +44 7483 044 233
E. charlotte.haylett@mmdltd.co.uk

Administration

Marti Hulley
Commercial Manager
T. +44 20 8812 3393
E. marti.hulley@mmdltd.co.uk

Nick Maddox
Sales & Purchasing Manager
T. +44 20 8812 3382
E. nick.maddox@mmdltd.co.uk

Laura Jennings
Customer Services Administrator
T. +44 20 8812 3395
E. laura.jennings@mmdltd.co.uk

Francesca Beccalli
Customer Services Administrator
T. +44 20 8812 3381
E. francesca.beccalli@mmdltd.co.uk

Richard Billett
Managing Director
T. +44 20 8812 3396
E. richard.billett@mmdltd.co.uk

Finance

Stuart Cole
Finance Director
T. +44 20 8812 3391
E. stuart.cole@mmdltd.co.uk

Niven Bahoorun
IT / Accounts Administrator
T. +44 20 8812 3394
E. niven.bahoorun@mmdltd.co.uk

Marketing

Christine Allen
Marketing Director
T. +44 7793 441 242
E. christine.allen@mmdltd.co.uk
Domaine Faiveley, Domaine Billaud- 
Simon, Marqués de Murrieta, 
Rapaura Springs

Lucy Bland
Brand Manager
T. +44 7483 044 221
E. lucy.bland@mmdltd.co.uk
Ramos Pinto, Château Pichon 
Comtesse, Château de Pez, 
Château Haut-Beauséjour, Roederer 
Estate, Domaine Anderson, Merry 
Edwards, Diamond Creek

Anna Schena
Brand Manager
T. +44 7912 467 276
E. anna.schena@mmdltd.co.uk
Domaines Ott*, Delas Frères, Pascal 
Jolivet, Ornellaia, Castiglion del 
Bosco 

Alex Tilling
Brand Manager
T. +44 7539 668 203
E. alexandra.tilling@mmdltd.co.uk
Champagne Louis Roederer

Effi Tsournava
Brand Manager
T. +44 7539 668 203
E. effi.tsournava@mmdltd.co.uk
Domaines Schlumberger, Pio 
Cesare, Tommasi Family Estates, 
Marchesi Mazzei, Meerlust Estate

Sales

Mark Bingley MW
Fine Wine Director
M. +44 7850 085 721
E. mark.bingley@mmdltd.co.uk

Charles Taverner
National Accounts Director
M. +44 7834 257 976
E. charles.taverner@mmdltd.co.uk

Charlotte Cotrerill
Sales Manager, North & Scotland
M. +44 7483 044 234
E. charlotte.cotterill@mmdltd.co.uk
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Champagne 
Louis Roederer

Hand in hand with 
nature
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Champagne Louis Roederer was 
established in 1776 and remains 
under the ownership of the 
Rouzaud family to this day. With 
over 240 hectares of vineyards 
located exclusively in Grands 
and Premiers Crus villages, 
Champagne Louis Roederer is self-
sufficient for approximately 75% of 
their non-vintage production and 
100% of their vintage champagnes.

The current CEO is Frédéric 
Rouzaud, 7th generation of the 
Roederer family. Jean-Baptiste 
Lécaillon has been the Chef de 
Cave since 1999, and with the 
encouragement of the Rouzaud 
family, has introduced innovative 
new practices, including the 
introduction of biodynamic 
farming, a private vine nursery, 
an experimental vineyard, 
massale selection, a zero dosage 
champagne, a late release Cristal 
and the introduction of the Cristal 
Vinothéque. 

The house has been experimenting 
with organic and biodynamic 
viticulture since 2000. All of their vines 
are now farmed organically making 
them the largest farmers of organic 
vines in the region. 115 hectares are 
certified organic and those same 
115 hectares are, in fact, farmed 
biodynamically. The remaining 125 
hectares are farmed organically 
but certified sustainable with zero 
herbicides. Research, innovation and 
sustainability are cornerstones of the 
Roederer philosophy. 

Champagne Louis Roederer makes 
a range of styles, including: Brut 
Premier NV, Brut Vintage, Rosé 
Vintage, Blanc de Blancs, Carte 
Blanche NV demi sec, Brut Nature 
Vintage and Brut Nature Rosé 
Vintage, the latter two made in 
collaboration with designer Philippe 
Starck.  

Cristal is the ultimate Cuvée de 
Prestige, first created in 1876 for 
Tsar Alexander II of Russia. The 
bottle, made from clear glass with 
a flat base has become iconic, and 
is instantly recognisable around 
the world. Only made in the best 
vintages, Cristal has become 
synonymous with quality, elegance 
and longevity.  

L: Frédéric Rouzaud 
R: Jean-Baptiste Lécaillon

Brut Premier V			 
Bottle	 NV	 6x75cl	  
Half bottle	 NV	 12x37.5cl	  
Magnum	 NV	 3x150cl	  
Jeroboam	 NV	 1x300cl	  
Methuselah	 NV	 1x600cl	  
Salmanazar	 NV	 1x900cl	  
Nebuchadnezzar	 NV	 1x1500cl	  
Jamesse Glass Prestige Gift Box 	 NV	 1x75cl	

Carte Blanche Demi Sec V
Bottle	 NV	 6x75cl	

Brut Vintage V
Bottle	 2013/2014	 6x75cl	  
Magnum	 2013/2014	 3x150cl	

Instagram: @louisroederer_
Twitter: @LouisRoederer_
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Prices shown are per case delivered by DPD, ex-VAT. Minimum order quantities apply - please refer to general 
notes on page 100.  ‡ = Limited availability. Please enquire for direct shipment terms.

Rosé Vintage V
Bottle	 2014/2015	 6x75cl	  
Half bottle	 2014/2015	 12x37.5cl	  
Magnum	 2011/12	 3x150cl	  
Jamesse Glass Prestige Gift Box	 2014/2015	 1x75cl	

Blanc de Blancs V
Bottle	 2013	 6x75cl	

Brut Nature V			 
Bottle	 2012	 6x75cl	

Brut Nature Rosé V
Bottle	 2012	 3x75cl	

Cristal Brut V
Bottle	 2012	 6x75cl	  
Bottle	 2013	 6x75cl	  
Bottle Late Release	 2002	 6x75cl	  
Magnum	 2009	 1x150cl	  
Jeroboam	 2007	 1x300cl	  
Methuselah	 2006/2008	 1x600cl	

Cristal Rosé V
Bottle	 2012/2013	 3x75cl	  
Magnum	 2012	 1x150cl	  
Jeroboam	 2007	 1x300cl	
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Roederer Estate

Building on 200 
years of winemaking 
excellence
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Quartet

Champagne Louis Roederer 
produces traditional method 
sparkling wine at the Roederer 
Estate winery, nestled in Mendocino 
County’s cool, fog-shrouded 
Anderson Valley. Quartet builds 
upon centuries of Louis Roederer 
winemaking experience and has 
established a reputation as one of 
California’s premier sparkling wines.    

Jean-Claude Rouzaud selected the 
235ha Anderson Valley vineyard and 
winery site in 1982. The Anderson 
Valley offers a cool climate and well-
drained soils which are ideally suited 
to Louis Roederer’s winemaking 
style. Roederer Estate produces 
Quartet from 100% Estate grown fruit 
and they are constantly increasing 
their organic and biodynamic grape 
growing in order to maximise quality 
and preserve the local environment. 
All fruit is grown sustainably and 
the vineyards and winery are 
Fish Friendly Certified to reflect 
the Estate’s commitment to local 
waterways. 

Domaine Anderson 

Jean-Claud Rouzaud discovered 
this remote corner of Mendocino 
County in 1980s, recognising it as 
the perfect location to grow Pinot 
Noir and Chardonnay grapes for 
still wines. 

Domaine Anderson is 100% 
sustainable and is committed 
to maintaining and nurturing the 
local environment. The winery has 
introduced biodynamic and organic 
farming to their vineyards and is 
experimenting with “insectaries” and 
bee colonies to increase biodiversity 
and to preserve the health of the 
land for generations to come. 
Furthermore, the Domaine Anderson 
Wines are made from 100% estate 
grown fruit. Carpe Diem is produced 
by the Roederer Estate winemaking 
team and all grapes are sourced 
from the Estate. 

Arnaud Weyrich & Derrin Low

Instagram:	@domaineanderson

Quartet NV V			 
Bottles	 NV	 6x75cl	

Quartet Rosé NV V
Bottles	 NV	 6x75cl	

Carpe Diem V		
Chardonnay	 2016	 6x75cl	  
Pinot Noir	 2016	 6x75cl	

Domaine Anderson V		
Chardonnay	 2014/2016	 6x75cl	  
Pinot Noir	 2013	 6x75cl	

Prices shown are per case delivered by DPD, ex-VAT. Minimum order quantities apply - please refer to general 
notes on page 100.  ‡ = Limited availability. Please enquire for direct shipment terms.
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Merry Edwards

Russian River 
Valley, California
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Merry Edwards is like her wines 
– an intricate blend of artistic 
vision and scientific training, 
with a passion for the natural 
environment.

Her training began with an MA 
in Food Science and Enology 
from UC Davis. She worked as 
Winemaker at Mt Eden Vineyards 
and Matanzas Creek, before 
becoming a Consultant, all the while 
carefully exploring and acquiring 
vineyards of her own in the Russian 
River Valley, discovering small sites 
which, with the right rootstock, clone 
and farming techniques, produce 
exceptional quality grapes.

Sustainability is ‘a way of life’ at 
Merry Edwards, who have been 
Certified Sustainable since 2017. 
Merry believes that “terroir is not 
simply longitude, latitude and soil 
type, but also reflects the input of 
the farmer”. These ‘inputs’ include 
organic composts, biodegradable 
vineyard products, ‘a bevy of 
roses’, insect-friendly cover crops, 
and flower borders, which act as 
natural pest control. Deficit irrigation 
only feeds the vines during times 
of water stress, all green waste is 
recycled back into the estate and 
the winery has been 100% powered 
by solar energy since panels were 
installed in 2010. As well as this, all 
wines are vegetarian and vegan.

With five decades of winemaking 
experience behind her, Merry has 
long had the universal respect of 
winemaking peers, grape growers 
and scholars alike. Her pioneering 
work in clonal research has forever 
changed the Californian wine 
industry, and her UCD clone 37, 
or “Merry Edwards Selection”, has 
been a star performer in the Russian 
River valley since she established it 
in 1975.

Family remains at the heart of 
production at Merry Edwards, which 
was family run until it was taken over 
by Champagne Louis Roederer 
in 2019, who are committed to 
maintaining the same core values 
of Estate driven, quality production, 
family ownership and a passion 
for sustainability and stewardship 
which unite the two wineries: 
“In Frédéric, I have found a true 
soulmate to pass on the company to 
which I have devoted my life these 
past 21 years. I know my legacy is 
in good hands”.

Frederic Rouzaud, Merry Edwards; 
Heidi von der Mehden

Russian River Valley V/VG			 
Sauvignon Blanc	 2018	 6x75cl	  
Pinot Noir	 2018	 6x75cl	

Sonoma Coast V/VG
Pinot Noir	 2018	 6x75cl	

Instagram:	@merry_edwards_winery

Prices shown are per case delivered by DPD, ex-VAT. Minimum order quantities apply - please refer to general 
notes on page 100.  ‡ = Limited availability. Please enquire for direct shipment terms.
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Diamond Creek A pioneer of 
“Cabernet Crus” 
in Napa Valley, 
California
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In the 1960s, Al Brounstein bought 
a plot of land in what is now known 
as Diamond Mountain District, to 
the north of Napa Valley. Since 
then, Al’s vision and tenacity has 
led Diamond Creek Vineyards to 
produce some of the most sought 
after, iconic wines from California. 

Inspired by a wine appreciation 
class which he took at the age of 
40, Al decided to quit his job as a 
salesman to pursue a new calling 
- to emulate his two favourite wine 
regions, Bordeaux and Burgundy, in 
Napa, California. 

Brounstein knew that Pinot Noir 
was not suited to the warm Napa 
Climate, so he went to Bordeaux 
to gather cuttings of Cabernet 
Sauvignon that would thrive in 
California. His enthusiasm was 
contagious and two Cru Classé 
properties agreed to give him some 
cuttings, which he then smuggled 
back to Napa, an endeavour which 
took seven return trips in his own 
plane! 

Al then started looking for the 
perfect site to grow them on. 
Although virtually all Napa’s 
vineyards were planted on the valley 
floor at the time, Al was determined 
that his grapes would grow best 
on hillsides. Full of hope that his 
instincts were correct, Al and his 
wife Boots bought 32 hectares of 
prune trees, rocks and overgrown 
shrubs at a fraction of the price that 
prime Napa land would fetch today. 

On closer examination, Al and Boots 
discovered that they had bought 
land with three distinct “terroirs”: 
One side of the land was made up 
of volcanic ash from the now extinct 
Mount Kanati, the other comprised 
of iron-rich red dirt, while the 
remainder contained gravel alluvial 
soils rich in marine fossils. The pair 
were delighted to discover that their 
land was made up of such different 
“terroirs” and decided to name 
their three principal vineyards, and 
resultant wines, after them. This 
site-specific, Burgundian “Cru” 
approach to making Cabernet 
Sauvignon in California was 
revolutionary. The wines have been 
made using the same small scale, 
hand-made approach from the 
beginning, always from 100% estate 
grown fruit. 

Diamond Creek was bought by 
Champagne Louis Roederer 
in 2020, who look forward to 
preserving the legacy established 
by Al and Boots, through the same 
ethos of estate driven production, 
family ownership and quality driven 
production that unites these two 
iconic producers. 

Instagram: @diamond_creek_vineyards

Boots and Al Brounstein

Napa Valley			 
Red Rock Terrace ‡	 2018	 6x75cl	  
Volcanic Hill ‡	 2018	 6x75cl	  
Gravelly Meadow ‡	 2018	 6x75cl	

Prices shown are per case delivered by DPD, ex-VAT. Minimum order quantities apply - please refer to general 
notes on page 100.  ‡ = Limited availability. Please enquire for direct shipment terms.
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Ramos Pinto

A new era for the 
Douro, since 1880 
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Ramos Pinto was founded in 1880 
by brothers Adriano and Antonio, 
bringing a new era of quality wine 
production to the Douro. Ramos 
Pinto’s long and distinguished 
history was further strengthened 
when the house became part 
of the Louis Roederer Family in 
1990 who share the family history, 
focus on quality and investment 
in the future. Today, Adriano and 
Antonio’s descendants Jorge 
and Ana Rosas continue their 
pioneering spirit and search for the 
highest quality in the Douro.   

By maintaining the balance between 
innovation and respect for tradition 
the house continues to go from 
strength to strength and today is 
a reference point for quality wines 
and port in the Douro. Having 
undertaken a self-production policy, 
Ramos Pinto only produce wine and 
port with grapes from its own four 
estates understanding early that 
the quality of their wine and port 
depends on the terroir of the Douro 
and having total control and deep 

knowledge of their land. 

Quinta do Bom Retiro and Quinta 
da Urtiga, are located in Cima 
Corgo, while Quinta dos Bons 
Ares and Quinta de Ervamoira, 
are in the Douro Superior. 286 
hectares in total are planted to 
vines. The grapes from Ervamoira 
give structure and intensity of fruit, 
while Bom Retiro and Urtiga add 
complexity and elegance to the 
blends. It is this knowledge of the 
terroirs of the Douro, combined 
with pioneering viticulture, strict 
production policy and selection 
of only the best grape varieties 
that result in the production of 
world class Tawny and age worthy 
Vintage Ports, alongside the highest 
quality wines from the Douro.   

Looking to the future, Ramos Pinto 
is working towards implementing 
organic farming and increasing 
biodiversity in the vineyards to 
improve the bond between nature 
and the environment and continuing 
the legacy of producing the highest 
quality Port and Douro wines.

Jorge Rosas

Ramos Pinto, Douro Valley			 
White Port V/VG			 
Adriano White Reserva Adriano Port	 N/V	 6x75cl	

Ruby Reserve V/VG
Collector, Unfiltered Ruby Reserve	 N/V	 6x75cl	

Aged Tawny Port V
10 Year Old Tawny Quinta de Ervamoira	 N/V	 6x75cl	  
10 Year Old Tawny Quinta de Ervamoira Magnum	 N/V	 1x150cl	  
20 Year Old Tawny Quinta do Bom-Retiro	 N/V	 6x75cl	  
30 Year Old Tawny Ramos-Pinto	 N/V	 6x75cl	

Late Bottled Vintage Port V/VG		
Ramos-Pinto LBV Unfiltered	 2015	 6x75cl	

Vintage Port VG		
Ramos-Pinto Vintage ‡	 2017	 3x75cl	  
Ramos-Pinto Vintage ‡	 2011	 3x75cl	  
Ramos-Pinto Vintage	 2000	 6x75cl	  
Ramos-Pinto Vintage ‡	 1997	 3x75cl	  
Ramos-Pinto Vintage ‡	 1995	 3x75cl	  
Ramos-Pinto Vintage ‡	 1983	 3x75cl	  
Ramos-Pinto Quinta de Ervamoira Vintage ‡	 2014	 3x75cl	  
Ramos-Pinto Quinta do Bom Retiro Vintage ‡	 2017	 3x75cl	

Duas Quintas, Douro Valley
Douro Wine		
Duas Quintas Branco V/VG	 2018/2019	 6x75cl	  
Duas Quintas Tinto V	 2018	 6x75cl	  
Duas Quintas Reserva V	 2017	 6x75cl	

Instagram:	@ramospintowines

Prices shown are per case delivered by DPD, ex-VAT. Minimum order quantities apply - please refer to general 
notes on page 100.  ‡ = Limited availability. Please enquire for direct shipment terms.
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Domaines Ott*

Bandol and Côtes 
de Provence, France
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Domaines Ott* was founded in 
1912 by Marcel Ott, an agricultural 
engineer from Alsace who dreamed 
of establishing a great wine 
estate near the Mediterranean. He 
proceeded to found estates in both 
the Bandol and Côtes de Provence 
appellations, estates which have 
gained iconic status and produce 
some of the finest rosés in the world.

Domaines Ott* has been farmed 
organically from the beginning. 
Stringent cultivation techniques 
are practiced using natural 
fertilizers and manual debudding 
for restrictive volume yields. The 
grapes are hand picked, followed 
by strict and selective sorting and 
an extremely delicate pressing 
process of whole bunches with a 
super short maceration to produce 
Ott*’s signature light pink colour. 
Slow fermentation takes place in 
thermo-regulated vats then ageing 
in oak casks. Bottling is done the 
following spring. These are just 
some of the reasons why this wine 
has acquired the reputation of being 
one of the finest and most sought-
after vintage rosés in the world.

Domaines Ott* was managed by 
Marcel’s descendants until 2004, 
when the Estates were purchased 
by Champagne Louis Roederer to 
add to their impressive portfolio of 
iconic Domaines. Several Ott family 
members still remain involved in the 
winery and vineyards.

Clos Mireille, in Côtes de Provence, 
devotes 50 hectares to the 

production of rosé in the Saignée 
method and Blanc de Blancs from 
a blend of Sémillon and Rolle. The 
Blanc de Blancs is fresh and bright, 
with tangerine, peach and quince 
on the palate and a moreish finish. It 
is the perfect summer white. 

Chȃteau Romassan, situated at the 
foot of the village of Le Castellet in 
the heart of the Bandol, produce 
stunning rosé and red wines from a 
blend of local varieties. The Chȃteau 
Romassan Rosé has been dubbed 
‘one of France’s greatest Rosés’ by 
Will Lyons. This is everything that 
you want from a Rosé – ripe berries, 
flowers and a touch of orange with a 
beautifully textured palate.   

In 2020, Domaines Ott* released 
a new and rare wine, Étoile, which 
unites the best of Domaines Ott*’s 
three estates into the ultimate 
expression of Provence. 

Jean-Francois and 
Christian Ott

Instagram:	@domainesott

Clos Mireille Rosé, Côtes de Provence V/VG			 
Bottles	 2020	 6x75cl	  
Half bottles	 2020	 12x37.5cl	  
Magnums	 2020	 3x150cl	

Clos Mireille Blanc, Côtes de Provence V/VG
Bottles	 2018	 6x75cl	

Chateau Romassan Rosé, Bandol V/VG
Bottles	 2019	 6x75cl	  
Magnums ‡	 2019	 3x150cl	  
Bottles	 2020	 6x75cl	  
Half Bottles	 2020	 12x37.5cl	  
Magnums	 2020	 3x150cl	

Chateau Romassan Rouge, Bandol V/VG
Bottles	 2016	 6x75cl	

Étoile, Vin de France V/VG
Bottles	 2019	 3x75cl	  
Magnums ‡	 2019	 3x150cl	  
Bottles	 2020	 3x75cl	  
Magnums	 2020	 3x150cl	  
Double Magnums	 2020	 1x300cl	

By.Ott Rosé, Côtes de Provence
Bottles	 2019	 6x75cl	  
Magnums ‡	 2018	 3x150cl	  
Magnums ‡	 2019	 3x150cl	  
Double Magnums ‡	 2019	 1x300cl	  
Bottles	 2020	 6x75cl	  
Magnums	 2020	 3x150cl	  
Double Magnums	 2020	 1x300cl	

Prices shown are per case delivered by DPD, ex-VAT. Minimum order quantities apply - please refer to general 
notes on page 100.  ‡ = Limited availability. Please enquire for direct shipment terms.
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Delas Frères Placing man and 
wine at the heart
of the terroir
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Jacques Grange and Claire Darnaud

Whites, Northern Rhône			 
Condrieu V			 
La Galopine Blanc, Condrieu	 2017	 6x75cl	  
Clos Boucher Blanc, Condrieu in wood 	 2018	 6x75cl	

St Joseph V
Les Challeys Blanc, St Joseph	 2018	 6x75cl	  
Sainte Epine Blanc, St Joseph in wood	 2015	 6x75cl	

Crozes-Hermitage V
Les Launes Blanc, Crozes Hermitage	 2018	 6x75cl	

Hermitage V
Domaine des Tourettes Blanc, Hermitage in wood 	 2018	 3x75cl	

Whites, Southern Rhône
Côtes du Rhône V
Saint Esprit Blanc, Côtes du Rhône	 2018	 6x75cl	  
Saint Esprit Blanc, Côtes du Rhône	 2019	 6x75cl	

Whites, Vins de pays
Viognier	 2019	 6x75cl	

Whites, Fortified
Vins Doux Naturels V
Muscat de Beaumes de Venise	 2017	 12x37.5cl	

Reds, Northern Rhône
St Joseph V/VG
Les Challeys, St Joseph	 2018	 6x75cl	  
Les Challeys, St Joseph Half bottle	 2019	 12x37.5cl	  
François de Tournon, St Joseph 	 2014	 6x75cl	  
François de Tournon, St Joseph 	 2017	 6x75cl	  
Sainte Epine, St Joseph in wood	 2016	 6x75cl	  
Sainte Epine, St Joseph in wood	 2017	 6x75cl	

Founded 160 years ago in the 
heart of the northern Rhône, 
Delas Frères crafts world class 
wines from both the northern and 
southern Rhône. 

The winery was founded in 1835 
by Philippe Delas and Charles 
Audibert, and passed on to 
Philippe’s two sons (one of which 
married Charles’ daughter) who 
changed the name of the maison 
to Delas Frerès in the early 1920s 
and established this name as one 
synonymous with high quality. 
In 1993 Delas Frerès became 
part of the Champagne Louis 
Roederer group, which shares a 
similar family owned history and 
pursuit of excellence. 2020 saw the 
completion of a new state of the art 
winery and house in Tain Hermitage 
where all of the top appellation 
wines are vinified and aged, 
underlying their commitment to 
producing the highest quality wines.

The Domaine cultivates vineyards 
on the steep granite slopes of the 

northern Rhône. Now owning 30 
hectares of prime vineyards in 
the northern Rhône, including 10 
hectares on the famed Hermitage 
hill, the team adapt their growing 
practices to each plot of vines to 
let the terroir of the Rhône shine 
through in the wines. Since 2013 
they have been working organically, 
but are not certified. Additional 
grapes are supplied through long-
term agreements with southern 
Rhône growers dedicated to 
providing only top quality grapes.

Crafted by winemakers Jacques 
Grange and Claire Darnaud, the 
wines from Delas Frerès epitomise 
finesse and elegance. Recent 
vintages from the vineyards of 
Hermitage, Crozes-Hermitage, 
Chateauneuf-du-Pape, Côte 
Rôtie, Condrieu, Côtes-du-Rhône 
and Ventoux have been lauded 
in the press for their intensity of 
flavour and excellent value and 
are regarded as some of the most 
refined in the region.
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Crozes Hermitage V/VG			 
Les Launes, Crozes Hermitage	 2018	 6x75cl	 £71.35 
Domaines des Grands Chemins, Crozes Hermitage	2015	 6x75cl	 £105.39 
Domaines des Grands Chemins, Crozes Hermitage	2014/2015	 12x75cl	 £210.78 
Le Clos, Crozes Hermitage in wood 	 2014	 6x75cl	 £162.90 
Le Clos, Crozes Hermitage in wood 	 2016	 6x75cl	 £156.82

Hermitage V/VG
Domaine des Tourettes, Hermitage in wood	 2015/2016	 3x75cl	 £143.56 
Domaine des Tourettes, Hermitage in wood, Magnum	2015	 3x150cl	 £282.84 
Les Bessards, Hermitage in wood	 2016	 3x75cl	 £310.88 
Les Bessards, Hermitage in wood	 2017	 3x75cl	 £322.16

Côte Rôtie V/VG 
Seigneur de Maugiron, Côte Rôtie Magnum 	 2016	 1x150cl	 £110.60 
Seigneur de Maugiron, Côte Rôtie 	 2016	 3x75cl	 £167.22 
Seigneur de Maugiron, Côte Rôtie   	 2017	 3x75cl	 £162.99 
La Landonne, Côte Rôtie in wood	 2017	 3x75cl	 £328.00

Cornas V/VG
Chante Perdrix, Cornas	 2017	 6x75cl	 £172.37

Reds, Southern Rhône
Côtes du Rhône V/VG
Saint Esprit, Côtes du Rhône	 2018	 6x75cl	 £47.45 
Saint Esprit, Côtes du Rhône Half bottles	 2018/2019	 12x37.5cl	 £48.24 
Saint Esprit, Côtes du Rhône Magnums	 2018	 3x150cl	 £49.45

Ventoux V/VG
Ventoux	 2018	 6x75cl	 £41.45 
Ventoux	 2019	 6x75cl	 £43.33

Grignan-les-Adhemar V/VG
Grignan-les-Adhemar 	 2017	 6x75cl	 £39.09 
Grignan-les-Adhemar 	 2019	 6x75cl	 £41.15

Vacqueyras V/VG
Domaine des Genets Red	 2017	 6x75cl	 £74.90

Gigondas V/VG			 
Les Reinages, Gigondas	 2018	 6x75cl	

Châteauneuf-du-Pape V/VG
Haute Pierre, Châteauneuf-du-Pape	 2018	 6x75cl	

Reds, Vins de pays
Vins de pays V/VG
Syrah, Vins de Pays	 2018	 6x75cl	

Reds, Northern Rhône, library stock 
Hermitage V/VG
Les Bessards, Hermitage Magnum in wood	 2011	 3x150cl	  
Les Bessards, Hermitage in wood	 2012	 6x75cl	  
Les Bessards, Hermitage Magnum in wood	 2012	 3x150cl	  
Les Bessards, Hermitage in wood	 2013	 6x75cl	  
Les Bessards, Hermitage Magnum in wood	 2013	 3x150cl	  
Les Bessards, Hermitage in wood	 2014	 6x75cl	  
Les Bessards, Hermitage Magnum in wood	 2014	 3x150cl	  
Domaine des Tourettes, Hermitage	 2011	 6x75cl	  
Domaine des Tourettes, Hermitage Magnum 	 2011	 3x150cl	  
Domaine des Tourettes, Hermitage	 2012	 6x75cl	  
Domaine des Tourettes, Hermitage Magnum 	 2012	 3x150cl	  
Domaine des Tourettes, Hermitage	 2013	 6x75cl	  
Domaine des Tourettes, Hermitage Magnum 	 2013	 3x150cl	  
Domaine des Tourettes, Hermitage	 2014	 6x75cl	  
Domaine des Tourettes, Hermitage Magnum 	 2014	 3x150cl	

Côte Rôtie V/VG
La Landonne, Côte Rôtie in wood	 2013	 6x75cl	  
La Landonne, Côte Rôtie in wood	 2014	 6x75cl	  
La Landonne, Côte Rôtie in wood	 2015/2016	 6x75cl	  
Seigneur de Maugiron, Côte Rôtie Magnum 	 2010	 3x150cl	  
Seigneur de Maugiron, Côte Rôtie Magnum 	 2013	 3x150cl	  
Seigneur de Maugiron, Côte Rôtie   	 2014	 6x75cl	  
Seigneur de Maugiron, Côte Rôtie Magnum 	 2014	 3x150cl	

Prices shown are per case delivered by DPD, ex-VAT. Minimum order quantities apply - please refer to general 
notes on page 100.  ‡ = Limited availability. Please enquire for direct shipment terms.
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Château  
Pichon Comtesse

Pichon Longueville 
Comtesse de Lalande, 
Pauillac, Bordeaux
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Founded in 1689 by Pierre de 
Rauzan, the vineyard acquired its 
name a few years later when his 
daughter Thérèse received it as 
part of her dowry on her marriage 
to Jacques de Pichon Longueville, 
the first President of the Parliament 
of Bordeaux.

In 1850 the Pauillac estate was 
divided between Baron Joseph’s 
children, Raoul and Virginie. Virginie 
married Count Henri de Lalande, 
giving her the title Comtesse de 
Lalande, and took over control of 
the Domaine. She became known 
for her passion and skill, and left her 
mark on this historic estate. In the 
1855 classification Château Pichon 
Longueville Comtesse de Lalande 
acquired the status of Deuxième 
Cru Classé.

Continuing the tradition of family 
ownership, Champagne Louis 
Roederer took over the controlling 

share of Pichon Comtesse in 
November 2006.

The vineyards at Pichon border 
the property of Château Latour 
and stretch south of Pauillac 
towards the Commune of St Julien, 
where a combination of soil and 
microclimate results in wines with 
inimitable concentration, complexity 
and charm. 

Champagne Louis Roederer’s 
on-going investment has seen the 
Château completely renovated, with 
a state-of-the-art chais completed 
in 2014, and the rebuilding and 
modernisation of the Château’s wine 
making facilities. Nicolas Glumineau 
joined as Directeur General in 2013 
bringing his exceptional skill as 
a winemaker to the team and the 
Chateau has flourished under his 
stewardship.

Nicolas Glumineau

Pichon Comtesse			 
Pauillac, 2ème Grand Cru Classé			 
Bottles	 1988	 3x75cl	  
Bottles	 1995	 3x75cl	  
Bottles	 1995	 3x150cl	  
Bottles	 2006	 12x75cl	  
Bottles	 2006	 6x150cl	  
Bottles	 2012	 12x75cl	  
Magnums	 2012	 6x150cl	  
Bottles	 2017	 6x75cl	  
Bottles	 2018	 6x75cl	

Reserve de Pichon Comtesse, Pauillac
Bottles	 2016	 6x75cl	  
Magnums	 2016	 3x150cl	  
Bottles	 2017	 6x75cl	  
Magnums	 2017	 3x150cl	  
Bottles	 2018	 6x75cl	  
Magnums	 2018	 3x150cl	

Instagram: @ pichon_comtesse

Prices shown are per case delivered by DPD, ex-VAT. Minimum order quantities apply - please refer to general 
notes on page 100.  ‡ = Limited availability. Please enquire for direct shipment terms.
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Château de Pez

St Estèphe,  
Bordeaux, France
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Château de Pez 

Château de Pez is situated in 
Saint-Estèphe, on the Left Bank 
of the Gironde. The Pontac family, 
who also created Haut-Brion, 
recognised the extraordinary 
potential of the gravel rich soils 
and purchased the property in 
1585, gradually turning it from farm 
land to vineyards. The property 
remained in the hands of the 
family’s descendants until the 
French Revolution, when it was 
sold as a property of the state. 

Champagne Louis Roederer 
purchased the Château de 
Pez estate in June 1995 and 
immediately set about improving the 
vineyards and cellars. 1996 was the 
first vintage produced entirely under 
the new ownership, and quality has 
been improving ever since. 

Since 2005 extensive research 
and restructuring of the vineyards 
has led to a better match between 
the vines, rootstocks and the soils, 
with an increase in the proportion 
of Cabernet Sauvignon.  There are 
currently 42 hectares under vine 
with the aim of raising this to 45 
hectares. There are a few hectares 
of experimental biodynamic vines.  

In 2020 they completed the 
construction of a new vat room and 
a new barrel cellar to accommodate 
the move to a ‘parcellaire’ approach 
and to encourage a softer extraction 
of tannins from the new conical 
stainless-steel vats. 

Château Haut-Beauséjour

In 1992, Champagne Louis 
Roederer discovered two 
properties in the heart of Saint-
Estèphe – Château Picard and 
Château Beauséjour – both of 
which received Cru Bourgeois 
status in 1932. Together, the pair 
formed an estate of 27 hectares 
of vineyards, which was renamed 
Château Haut-Beauséjour. 

Champagne Louis Roederer drew 
up a quality charter for Château 
Haut-Beauséjour, encompassing 
vine size, debudding, green 
harvesting, a return to manual 
harvesting and double grape 
selection. They sold off parcels of 
vineyards they felt couldn’t meet 
their quality expectations in order 
to enhance the wines they were 
determined to make. In 1993, the 
cellars and cuverie were entirely 
renovated with top-of-the-range 
equipment installed at the Château.

Instagram:	@chateaudepez

Château de Pez, St Estèphe, Cru Bourgeois			 
Bottles	 2014	 6x75cl	  
Magnums	 2014	 3x150cl	  
Bottles	 2015	 6x75cl	  
Magnums	 2015	 3x150cl	  
Bottles	 2016	 6x75cl	  
Magnums	 2016	 3x150cl	  
Half bottles	 2017	 12x37.5cl	  
Bottles	 2017	 6x75cl	  
Magnums	 2017	 3x150cl	  
Half bottles	 2018	 12x37.5cl	  
Bottles	 2018	 6x75cl	  
Magnums	 2018	 3x150cl	

Château Haut-Beausejour, St Estèphe, Cru Bourgeois
Bottles	 2015	 6x75cl	  
Magnums	 2015	 3x150cl	  
Bottles	 2016	 6x75cl	  
Magnums	 2016	 3x150cl	  
Bottles	 2017	 12x75cl	

Prices shown are per case delivered by DPD, ex-VAT. Minimum order quantities apply - please refer to general 
notes on page 100.  ‡ = Limited availability. Please enquire for direct shipment terms.
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Domaine 
Faiveley

In the heart of  
Nuits St Georges 
since 1825
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A love of wine has been passed on 
from one Faiveley generation to the 
next for nearly two centuries. The 
Domaine has always remained in 
the same family and today Erwan 
and Eve, the 7th generation of the 
Faiveley family, are at the helm and 
are keen to respect the traditions 
and savoir-faire of the family while 
looking to the future. 

Domaine Faiveley believes that the 
quality of the wines comes from the 
fruit. To make sure they are able 
to get the best fruit and resulting 
wines, the team has invested in 
separate winemaking and viticulture 
teams in the Côte d’Or and Côte 
Chalonnaise, fine-tuned their barrel 
selection, and built a state-of-the-art 
winery in Mercurey. Last year, the 
family completed the renovation of 
their cellars in the heart of Nuits-St-
Georges. 

An impressive 80% of Domaine 
Faiveley’s wines are made from 
fruit grown in the family’s vineyards, 
and nearly all of its Côte d’Or and 
Côte Chalonnaise wines. With six 
Monopole vineyards (totalling 38% 
of the Domaines own vineyards) and 
vineyards in the most prestigious 
Crus – Batard Montracet, Corton, 
Corton-Charlemagne, Mazis-
Chambertin, Chambertin Clos de 
Bèze, Latricières-Chambertin, 
Musigny, Échezeaux and Clos 
Vougeot – Domaine Faiveley 
produce wines that showcase the 
qualities of each vineyard site. 

The result is classic Burgundies 
with wonderful longevity, aromatics 
and an unique, elegant style. 
Recognised as one of the finest 
producers in Burgundy, the 
Domaine continues to go from 
strength to strength under Erwan 
and Eve.

Eve and Erwan Faiveley

White wine			 
Bourgogne Regional V			 
Bourgogne Chardonnay ‘Joseph Faiveley’	 2017	 6x75cl	  
Bourgogne Chardonnay Half bottles	 2018	 12x37.5cl	

Côte Chalonnaise V
Montagny Blanc	 2016/2017	 6x75cl	  
Rully Blanc ‘Les Villeranges’	 2018	 6x75cl	  
Mercurey Blanc ‘Clos Rochette’ Monopole	 2018	 6x75cl	  
Mercurey Blanc ‘Clos Rochette’ Monopole Magnum	2018	 3x150cl	

Côte de Beaune V
Ladoix Blanc	 2018	 6x75cl	  
Meursault	 2017	 6x75cl	

1er Cru V
Meursault 1er Cru ‘Blagny’	 2018	 6x75cl	  
Puligny Montrachet 1er Cru ‘Champ Gain’	 2017/2018	 6x75cl	

Grand Cru V			 
Corton Charlemagne 	 2017	 6x75cl	  
Bienvenues Bâtard-Montrachet 	 2013	 3x75cl	  
Bienvenues Bâtard-Montrachet 	 2018	 3x75cl	

Instagram:	@domainefaiveley
Twitter:	 @DomaineFaiveley
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Red wine
Bourgogne Regional V
Bourgogne Pinot Noir ‘Joseph Faiveley’ Half bottles	2018	 12x37.5cl	  
Bourgogne Pinot Noir ‘Joseph Faiveley’	 2019	 6x75cl	

Côte Chalonnaise V
Mercurey Rouge	 2018	 6x75cl	  
Mercurey Rouge ‘La Framboisière’ Monopole	 2018	 6x75cl	  
Mercurey Rouge	 2019	 6x75cl	  
Mercurey Rouge ‘La Framboisière’ Monopole	 2019	 6x75cl	  
Mercurey 1er Cru ‘Clos des Myglands’ Monopole Magnum	 2018	 3x150cl	  
Mercurey 1er Cru ‘Clos des Myglands’ Monopole	 2019	 6x75cl	

Côte de Beaune 
1er Cru V			 
Blagny 1er Cru ‘La Pièce sous le Bois’	 2016/2017	 6x75cl	  
Beaune 1er Cru ‘Clos de l’Ecu’ Monopole	 2017	 6x75cl	  
Volnay 1er Cru “Fremiets”	 2017	 6x75cl	  
Pommard 1er Cru “Les Rugiens”	 2017	 6x75cl	

Grand Cru V
Corton ‘Clos des Cortons Faiveley’ Monopole	 2012	 6x75cl	  
Corton ‘Clos des Cortons Faiveley’ Monopole	 2014	 6x75cl	  
Corton ‘Clos des Cortons Faiveley’ Monopole	 2016/2017/2018	 6x75cl	

1er Cru V
Nuits-St-Georges 1er Cru  ‘Les Damodes’	 2012	 6x75cl	  
Nuits-St-Georges 1er Cru ‘Les Porêts-St-Georges’	 2015	 6x75cl	  
Nuits-St-Georges 1er Cru ‘Aux Chaignots’	 2012	 6x75cl	  
Chambolle-Musigny 1er Cru ‘Aux Beaux Bruns’	 2017	 6x75cl	  
Chambolle-Musigny 1er Cru ‘Aux Beaux Bruns’	 2018	 6x75cl	  
Chambolle-Musigny 1er Cru ‘Charmes’	 2018	 6x75cl	  
Gevrey-Chambertin 1er Cru ‘Les Cazetiers’	 2014	 6x75cl	  
Gevrey-Chambertin 1er Cru ‘Les Cazetiers’	 2018	 6x75cl	  
Gevrey-Chambertin 1er Cru ‘La Combe Aux Moines’	2016	 6x75cl	

Côte de Nuits V			 
Nuits-St-Georges	 2014	 6x75cl	  
Gevrey-Chambertin Vieilles Vignes	 2017	 6x75cl	  
Marsannay ‘Les Échezeaux’	 2019	 6x75cl	  

Grand Cru V			 
Mazis-Chambertin 	 2011	 6x75cl	  
Mazis-Chambertin	 2013/2014	 6x75cl	  
Latricières-Chambertin	 2013	 6x75cl	  
Latricières-Chambertin	 2015	 6x75cl	  
Clos-de-Vougeot	 2011	 6x75cl	  
Clos-de-Vougeot	 2014	 6x75cl	  
Échezeaux	 2013/2014	 6x75cl	  
Chambertin Clos De Beze	 2014	 6x75cl	  
Chambertin Clos De Beze	 2017	 6x75cl	  
Charmes Chambertin	 2014	 6x75cl	

Prices shown are per case delivered by DPD, ex-VAT. Minimum order quantities apply - please refer to general 
notes on page 100.  ‡ = Limited availability. Please enquire for direct shipment terms.
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Domaine 
Billaud-Simon

Producing world 
class Chablis 
since 1815
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Domaine Billaud-Simon is 
renowned for producing some of 
the best wines in Chablis, long 
recognised for their steely, mineral 
style. Founded in 1815, the estate 
today is owned by the Faiveley 
family of famed Burgundian 
producer, Domaine Faiveley.

Domaine Billaud-Simon owns 17 
hectares of vineyards in some of 
the best areas in Chablis, with four 
grand cru (Les Clos, Les Preuses, 
Vaudesir and Les Blanchots), as 
well as four premier cru, (Montée 
de Tonnerre, Mont-de-Milieu, 
Fourchaume and Vaillons). The 
domaine has long been known for 
its focused, mineral-driven wines 
thanks to meticulous viticulture in 
the best sites along with the latest 
winemaking technology.

Most of the domaine’s wines see 
only a touch of oak, apart from the 
Premier Cru Mont de Milieu which 
is 40% vinified in oak and the 
Grand Cru Les Blanchots, which is 
100% vinified in oak. Billaud-Simon 
seek to produce a crisp, mineral 
style of Chablis with finesse, purity 
and balance. They are delicious 
when young, yet offer great ageing 
potential – the high acidity is 
complimented by richness of fruit, 
particularly in the Grand Crus which 
will typically improve in bottle for 
at least a decade. These are crisp, 
mineral-laden wines that are superb 
examples of modern style, unoaked 
Chablis. 

Oliver Bailley

Instagram:	@domainebillaudsimon
Twitter:	 @Billaud-Simon

Chablis V/VG			    
Petit Chablis	 2019	 6x75cl	  
Chablis	 2018	 6x75cl	  
Chablis Tête d’Or	 2017/2018	 6x75cl	  
Chablis Tête d’Or Magnum	 2017/2018	 6x150cl	

Chablis 1er Cru V/VG
Chablis “Les Vaillons”	 2017	 6x75cl	  
Chablis “Mont de Milieu”	 2016/2017	 6x75cl	  
Chablis “Montée de Tonnerre”	 2016/2017	 6x75cl	  
Chablis “Vaulorent”	 2017	 6x75cl	

Chablis 1er Cru V/VG
Chablis “Vaudésir”	 2017/2018	 6x75cl	
Chablis “Les Preuses”	 2018	 6x75cl	
Chablis “Les Clos”	 2018	 6x75cl	
Chablis “Les Blanchots” ‡	 2017/2018	 6x75cl	

Prices shown are per case delivered by DPD, ex-VAT. Minimum order quantities apply - please refer to general 
notes on page 100.  ‡ = Limited availability. Please enquire for direct shipment terms.
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Domaines 
Schlumberger

Family vignerons 
and winemakers 
since 1810



60 61

Séverine & Thomas Schlumberger

Instagram:	@domainesschlumberger

Les Princes Abbés V			 
Pinot Blanc ‘Les Princes Abbés’	 2017	 6x75cl	  
Riesling ‘Les Princes Abbés’	 2017	 6x75cl	  
Pinot Gris ‘Les Princes Abbés’	 2017	 6x75cl	  
Gewurztraminer ‘Les Princes Abbés’	 2018	 6x75cl	

Grand Cru V
Riesling Grand Cru ‘Saering’	 2017	 6x75cl	  
Riesling Grand Cru ‘Kitterlé’	 2017	 6x75cl	  
Pinot Gris Grand Cru ‘Kessler’	 2015	 6x75cl	  
Pinot Gris Grand Cru ‘Kitterlé’	 2013	 6x75cl	  
Gewurztraminer Grand Cru ‘Kessler’	 2016	 6x75cl	

Sweet wines V
Cuvée Christine Schlumberger, VT Half bottles	 2017	 6x37.5cl	  
Cuvée Anne Schlumberger, SGN ‡	 2009	 6x75cl	

Prices shown are per case delivered by DPD, ex-VAT. Minimum order quantities apply - please refer to general 
notes on page 100.  ‡ = Limited availability. Please enquire for direct shipment terms.

Domaines Schlumberger was 
founded in 1810 by Nicolas 
Schlumberger, who established 
vineyards on the renowned slopes 
above the town of Guebwiller. The 
winery is now run by the 6th and 
7th generations of the same family. 

These vineyard sites have a long 
history of viticulture, having been 
planted since 207 AD.

Domaines Schlumberger’s 
vineyards include four Grand Cru 
sites (Saering, Kessler, Kitterlé and 
Spiegel) which contribute to more 
than 50% of total production. Yields 
are kept deliberately low, with a 
clear focus on producing top quality 
wines with optimum purity of fruit. It 
is often a necessity on the steeper 
slopes of light, sandy soil which can 
be as steep as 60 degrees gradient. 
The vines are horizontally planted 
in rows, protected by 50 kilometres 
of hand built, dry-stone walls to 
prevent soil erosion. The vineyards 
have ideal exposure (south to south 
east) and a cooling breeze, allowing 
the organically farmed grapes, to 
reach optimum maturity. Domaines 
Schlumberger is a certified Level 3 
(the top level) High Environmental 
Producer and has been 100% 
sustainable since 2003.

Domaines Schlumberger’s Princes 
Abbés range was named after 
the Prince Abbots who owned the 
vineyard from the 9th to the 18th 
century. This range blend includes 

a high proportion of fruit from the 
young Grand Cru vines. With the 
focus on the expression of classic 
varietal characteristics, similar to the 
second wines of the great châteaux 
of Bordeaux, Les Princes Abbés 
range delivers a taste of Grand Cru 
wines at an everyday approachable 
style.

Alain Beydon-Schlumberger 
runs the winery with his nephew, 
Thomas, and niece, Séverine. Alain 
Freyburger joined the team in 1995 
and has been Cellar Master since 
2000, working closely alongside 
Vineyard Manager, Michel 
Otterman. 
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Domaine 
Pascal Jolivet

Defining the Loire 
as the ‘home of 
Sauvignon Blanc’
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Pascal Jolivet was founded in 
1987 and is now one of the most 
dynamic domaines in France’s 
Loire Valley. Based in Sancerre, the 
domaine now owns 120 hectares 
of vineyards spread across the 
appellations of Sancerre and 
Pouilly Fumé, plus an additional 60 
hectares in Touraine.

According to Pascal, “if you have 
the best terroir and the best grapes, 
there is no need to interfere”. 
With his talented winemaker, 
Valentina Buoso, they share a clear 
philosophy: to work in harmony 
with nature to produce wines that 
show a clear sense of place and 
varietal character. Pascal believes 
in minimum intervention in the 
vineyard and during winemaking. 
His vineyards, cellar and winery are 

all one system, working together 
in symbiosis to produce wines of 
exceptional quality.

The delicate equilibrium of terroir, 
know-how and patience, create 
the Pascal Jolivet style: balance, 
freshness and precision. 

Pascal Jolivet

Touraine V/VG			 
Attitude Sauvignon Blanc	 2019/2020	 6x75cl	

Sancerre V/VG
Sancerre Blanc	 2019/2020	 6x75cl	  
Sancerre Blanc Half bottles	 2019/2020	 12x37.5cl	  
Sancerre Blanc, Magnums	 2019/2020	 3x150cl	  
Sancerre Rosé	 2019/2020	 6x75cl	  
Sancerre Rouge	 2018	 6x75cl	  
Sancerre Blanc ‘Les Caillottes’	 2019/2020	 6x75cl	  
Sancerre Blanc ‘Le Chêne Marchand’	 2018	 6x75cl	  
Sancerre Blanc ‘Le Chêne Marchand’ Magnums	 2018	 3x150cl	  
Sancerre Blanc ‘Clos du Roy’	 2019	 6x75cl	  
Sancerre Blanc ‘Sauvage’	 2018	 6x75cl	  
Sancerre Rouge ‘Sauvage’	 2014	 6x75cl	

Pouilly-Fumé V/VG
Pouilly-Fumé	 2019	 6x75cl	  
Blanc Fumé	 2020	 6x75cl	  
Pouilly-Fumé ‘Les Terres Blanches’	 2018/ 2020	 6x75cl	  
Pouilly-Fumé ‘Indigène’	 2018	 6x75cl	  
Pouilly-Fumé ‘Indigène’	 2016/ 2017	 3x150cl	

Instagram:	@maisonpascaljolivet

Prices shown are per case delivered by DPD, ex-VAT. Minimum order quantities apply - please refer to general 
notes on page 100.  ‡ = Limited availability. Please enquire for direct shipment terms.
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Marqués de 
Murrieta
Pazo de 
Barrantes

Rioja since 1852
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Marqués de Murrieta was one 
of the first Rioja Houses to be 
established, in 1852, by Luciano 
Francisco Ramón de Murrieta one 
of the founding fathers of modern 
Rioja winemaking. Luciano, 
drawing on his experiences in 
France, felt that to make the best 
wines in the world the grapes 
needed to come from a single 
estate, which guaranteed complete 
control over the grapes, and 
established the Ygay Estate near 
Logroño in Rioja Alta. Luciano 
was a leader in using French 
techniques to develop greater 
complexity and longevity from 
Tempranillo, Rioja’s indigenous red 
grape.

Vicente Dalmau, Count of Creixell, 
continues this tradition and respect 
for the unique land of Finca Ygay. 
Today the estate covers 300 
hectares and the philosophy is one 
of quality, with low yields in the 
vineyard and limited production in 

the winery which are the key to the 
quality and style of Marqués de 
Murrieta wines. The vineyards are 
divided into several smaller plots, 
including the single vineyards of 
Capellanía, Canajas (from which the 
grapes for Dalmau hail, including 
a small plot of old vine Cabernet 
Sauvignon) and La Plana, the home 
of the esteemed Castillo Ygay, 
which was voted the number one 
wine in the world by Wine Spectator 
last year. These are truly handmade, 
world class wines from the oldest 
family owned estate in Rioja.

Marqués de Murrieta also own Pazo 
Barrantes, the ancestral home to 
the Creixell family. Pazo Barrantes’ 
twelve hectares of Albariño 
vineyards surround a stunning 
16th century Galician Palace in the 
Salnés valley, just a few kilometres 
from the Atlantic coast. These 
wines set the benchmark for quality 
Albariño from Rias Baixas

Marqués de Murrieta Reserva			 
Capellanía’ Blanco Reserva	 2015	 6x75cl	  
Reserva	 2015/2016	 6x75cl	  
Reserva Flute	 2015	 12x50cl	  
Reserva Magnum	 2015	 6x150cl	  
Reserva Double Magnum ‡	 2015	 1x300cl	  
Reserva Five Litre ‡	 2015	 1x500cl	

Gran Reserva			 
Gran Reserva	 2014	 6x75cl	

Castillo Ygay Gran Reserva Especial			 
Castillo Ygay Gran Reserva Especial ‡	 2010	 6x75cl	

Dalmau
Reserva ‡	 2016	 3x75cl	

Galicia do Rias Baixas
Pazo Barrantes, Albariño	 2018	 6x75cl	  
Pazo Barrantes, Albariño Magnums	 2018	 6x150cl	  
La Comtesse de Pazo Barrantes, Albariño	 2016	 3x75cl	

Instagram:	@marquesdemurrieta
Twitter:	 @MarquesMurrieta

Prices shown are per case delivered by DPD, ex-VAT. Minimum order quantities apply - please refer to general 
notes on page 100.  ‡ = Limited availability. Please enquire for direct shipment terms.Vincente and Cristina Cebrian
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Ornellaia

Refined 
Mediterranean style
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Since its inception, Ornellaia’s 
production has been influenced 
and inspired by the Mediterranean 
character of the coast near 
Bolgheri. Founded in 1981, 
Ornellaia has helped establish this 
relatively young viticultural area 
and it is now regarded as one of 
the world’s most iconic estates.

Painstaking attention to detail, 
both in the vineyards and in the 
winery, allows Ornellaia to release 
extremely elegant interpretations of 
each vintage.

Nestled in the foothills near 
Bolgheri, Ornellaia lies just a few 
kilometres from the Mediterranean 
coast. During the summer months, 
the cool sea breeze caresses the 
vineyards and nearby olive groves, 
while during the winter the hills 

provide protection from the cold 
north winds. Ornellaia believes that 
a wine should be the most authentic 
expression of the terroir from which 
it originates and it is right here that, 
together with the maritime climate, 
the heterogeneous nature of the 
land and the soil – of marine, alluvial 
and volcanic origin – a distinct 
environment is created. One where 
red and white varieties can best 
express themselves. 

Sustainable viticulture is an integral 
part of their philosophy and is 
based on the quality of the soil, and 
thus the grapes, economic longevity 
and the enhancement of their 
heritage. They nurture their land, 
and the landscape of the Bolgheri 
area along with its historical, cultural 
and ecological features.

Axel Heinz

White V/VG			 
Ornellaia Bianco ‡	 2017	 3x75cl	  
Ornellaia Bianco	 2018	 3x75cl	  
Poggio alle Gazze dell’ Ornellaia Magnum ‡	 2018	 1x150cl	  
Poggio alle Gazze dell’ Ornellaia	 2019	 6x75cl	  
Poggio alle Gazze dell’ Ornellaia Magnum	 2019	 3x150cl	

Red V
Ornellaia ‡	 2017	 6x75cl	  
Ornellaia	 2018	 6x75cl	  
Ornellaia Half Bottles	 2018	 12x37.5cl	  
Ornellaia Magnum	 2018	 1x150cl	  
Ornellaia 3 Litre	 2018	 1x300cl	  
Ornellaia 6 Litre	 2018	 1x600cl	  
Le Serre Nuove dell’Ornellaia ‡	 2018	 6x75cl	  
Le Serre Nuove dell’Ornellaia Magnum ‡	 2018	 1x150cl	  
Le Serre Nuove dell’Ornellaia Double Magnum ‡	 2018	 1x300cl	  
Le Volte dell’Ornellaia	 2018	 6x75cl	  
Le Volte dell’Ornellaia Magnums ‡	 2018	 3x150cl	  
Le Volte dell’Ornellaia 6 Litre ‡	 2018	 1x600cl	

Sweet White V/VG
Ornus dell’Ornellaia Half bottles	 2016	 3x37.5cl	

Instagram:	@ornellaiawinery
Twitter:	 @ornellaia

Prices shown are per case delivered by DPD, ex-VAT. Minimum order quantities apply - please refer to general 
notes on page 100.  ‡ = Limited availability. Please enquire for direct shipment terms.
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Pio Cesare Piemontese classics 
from a ‘modern 
traditionalist’
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This historic family-owned 
estate is named after its founder 
Cesare Pio, who established the 
business in 1881. Celebrating the 
140th anniversary this year, the 
winery remains a family affair and 
continues to be based in Alba, in 
the heart of Piemonte. 

Pio Cesare developed Barolo’s 
reputation overseas in the 1950s by 
being one of the first producers to 
export the wine to the UK. Today, 
the founder’s great grandson Pio 
Boffa continues the family tradition, 
together with his daughter Federica, 
producing Piemontese wines in a 
style that manages to balance the 
best of the old with the best of the 
new.

Pio Cesare owns 70 hectares of 
vineyards in the hills of Barolo and 
Barbaresco, including some of the 
prime sites for growing Nebbiolo: 
Serralunga and Monforte in Barolo 
and Treiso in Barbareso.

Under the tenure of Pio Boffa, 
the winery have added a range 
of single vineyard wines: Barolo 
Ornato, Barolo Mosconi, Barbaresco 
‘Il Bricco’, Barbera ‘Fides’ and 
‘Piodilei’ Chardonnay. These 
wines are only produced in limited 
quantities and offer a more modern 
interpretation of some of the great 
individual sites in Piemonte.

L to R: 
Federica Boffa

Pio Boffa
Cesare Benvenuto

White V/VG			 
Gavi DOCG	 2019	 6x75cl	  
Chardonnay ‘L’Altro’, Piemonte DOC 	 2018/ 2019	 6x75cl	  
Moscato d’Asti DOCG	 2019/ 2020	 6x75cl	

Red V/VG
Dolcetto d’Alba DOC	 2018/ 2019	 6x75cl	  
Barbera d’Alba DOC	 2018	 6x75cl	  
Nebbiolo, Langhe DOC	 2017	 6x75cl	  
Barbaresco DOCG	 2015/ 2016	 6x75cl	  
Barolo DOCG	 2016	 6x75cl	

Single vineyard wines V/VG
Chardonnay ‘Piodilei’, Langhe DOC	 2017/2018	 6x75cl	  
Barbera d’Alba ‘Fides’ DOC	 2017/2018	 6x75cl	  
Barbaresco ‘Il Bricco’ DOCG	 2016	 6x75cl	  
Barolo ‘Ornato’ DOCG	 2015	 6x75cl	  
Barolo ‘Ornato’ DOCG Magnums	 2015	 6x150cl	  
Barolo ‘Ornato’ DOCG	 2016	 6x75cl	  
Barolo ‘Mosconi’ DOCG	 2015	 3x75cl	  
Barolo ‘Mosconi’ DOCG	 2016	 3x75cl	

Fortified V/VG		
Vermouth di Torino	 NV	 6x75cl	  
Barolo Chinato	 NV	 6x75cl	

Instagram:	@piocesare1881

Prices shown are per case delivered by DPD, ex-VAT. Minimum order quantities apply - please refer to general 
notes on page 100.  ‡ = Limited availability. Please enquire for direct shipment terms.
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Tommasi Family 
Estates

Viticulturists since 
1902
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Tommasi was founded in 1902 and 
is located in Pedemonte, in the 
heart of the historic Valpolicella 
Classico region. From grandfather 
Giacomo’s small vineyard holding, 
the Tommasi estate has developed 
over the years becoming one of 
the most recognised producers of 
Valpolicella and Lugana.

The family owns vineyards in some 
of the prime hillside sites in the 
region and it is now managed by 
the 4th generation of the Tommasi 
family. An attentive ear to change, 
respect of place, and high-quality 
production are three driving factors 
that put Tommasi among Italy’s 
leading producers. Their expertise 
in crafting classic Amarone, 
reached the pinnacle in the newly 
launched De Buris project, a single 
vineyard, long aged expression of 
Amarone. 

The family’s passion for wine, lead 
them to acquire properties in some 
of the prime viticultural areas in 

Italy. Masseria Surani is one of the 
estates in the Tommasi portfolio, a 
winery in the heart of the Salento, 
Manduria. 

Manduria is one of the finest zones 
for the cultivation of the Primitivo 
grape, where viticulture has ancient 
origins, dating back to the Magna 
Graecia time. The inspiration of 
the wine names comes from the 
Greek Mythology, as the region of 
Puglia was colonised by the ancient 
Greeks in 700 BC. 

The other project that has seen 
the Tommasi family involved is the 
esteemed Paternoster estate. One 
of the most important wineries in 
the Basilicata region of Southern 
Italy, Paternoster extends over 20 
hectares divided into several crus of 
very old vineyards, planted between 
450 and 600m altitude. The 
Vulture’s unique terroir is expressed 
in fabulously concentrated and 
long-lived Aglianico and mineral 
Falanghina.

Tommasi Family

Tommasi, Valpolicella			 
White V/VG			 
‘Bosco del Gal’ Custoza DOC	 2019	 6x75cl	  
‘Le Fornaci’ Lugana DOC	 2019/ 2020	 6x75cl	

Red V/VG
‘Villa Fontana’ Bardolino DOC	 2019	 6x75cl	  
‘Rafael’ Valpolicella Classico Superiore DOC	 2018	 6x75cl	  
‘Arele’ IGT	 2017	 6x75cl	  
Ripasso Valpolicella Classico Superiore DOC	 2017	 6x75cl	  
Amarone della Valpolicella Classico DOCG	 2016	 6x75cl	  
Amarone della Valpolicella Classico DOCG Half bottles ‡	 2016	 12x37.5cl	  
‘Ca Florian’ Amarone della Valpolicella Classico Riserva DOCG ‡	  
	 2012	 6x75cl	

Sweet V/VG			 
‘Fiorato’ Recioto della Valpolicella Classico DOCG Half Bottles	2017	 12x37.5cl	

De Buris, Valpolicella Classico
Red V/VG
‘De Buris’ Amarone della Valpolicella Classico Riserva DOC ‡	2009	 3x75cl	

Instagram:	@tommasiwine
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Masseria Surani, Puglia
White V/VG
‘Arthemis’ Fiano IGT	 2019	 6x75cl	

Rosé V/VG
‘Helios’ Negroamaro IGT	 2019	 6x75cl	

Red V/VG
‘Ares’ Rosso IGT	 2017	 6x75cl	  
‘Heracles’ Primitivo di Manduria Riserva DOC	 2017	 6x75cl	  
‘Dionysos’ Primitivo di Manduria Riserva DOC	 2013	 6x75cl	

Paternoster, Basilicata
White V/VG
‘Vulcanico’ Falanghina IGT	 2018	 6x75cl	

Red V/VG
‘Synthesi’ Aglianico del Vulture DOC	 2016	 6x75cl	  
‘Don Anselmo’ Aglianico del Vulture DOC	 2015	 6x75cl	

Prices shown are per case delivered by DPD, ex-VAT. Minimum order quantities apply - please refer to general 
notes on page 100.  ‡ = Limited availability. Please enquire for direct shipment terms.
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Castiglion
del Bosco

Refined Brunello di 
Montalcino
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Brunello di Montalcino made 
history in 1980 by being the first 
Italian wine to be awarded DOCG 
status. To earn this title, Brunello 
must be produced exclusively from 
Sangiovese Grosso grapes grown 
in Montalcino, aged a minimum of 
24 months in oak, and a further 24 
months in bottle before release.

Castiglion del Bosco started 
producing wine in 1954, and is 
one of the founding members of 
the ‘Consorzio del Vino Brunello 
di Montalcino’. After Massimo 
Ferragamo purchased the estate 
in 2003, major investments in the 
vineyards and winery restored 
Castiglion del Bosco to its position 
as a leading Brunello estate. 

Located in the Val d’Orcia National 
Park, the estate’s 2,000 ha are 
largely occupied by dense woods 
of holm oak, oak, and beech, in 
addition to meadows, organically-
farmed crops and 62 ha of vineyard 
planted exclusively to Sangiovese. 

Cecilia Leoneschi oversees the 
vineyards and cellar, crafting 
pure and classical expressions 
Sangiovese. Vineyard management 
is strictly organic, and the wines are 
made using a natural approach, 
with minimal use of sulphites and 
intervention.

Massimo Ferragamo

Instagram:	@castigliondelbosco

Montalcino V/VG			 
Chardonnay IGT	 2018	 6x75cl	  
Rosso di Montalcino Gauggiole single vineyard DOC	 2016	 6x75cl	  
Brunello di Montalcino DOCG	 2015/2016	 6x75cl	  
‘Campo del Drago’ Brunello di Montalcino DOCG	 2015	 6x75cl	  
‘Millecento’ Brunello di Montalcino Riserva DOCG ‡	2012	 6x75cl	  
Zodiac ‘Horse’ Brunello di Montalcino Riserva DOCG Magnum ‡	  
	 2006	 1x150cl	

Maremma V/VG			 
‘Dainero‘ IGT Toscana	 2018	 6x75cl	  
‘Prima Pietra‘ IGT Toscana	 2014	 6x75cl	

Prices shown are per case delivered by DPD, ex-VAT. Minimum order quantities apply - please refer to general 
notes on page 100.  ‡ = Limited availability. Please enquire for direct shipment terms.
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Mazzei Estates

A passion for 
winemaking handed 
down over six 
hundred years
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The Castello di Fonterutoli estate 
has been owned by the Marchesi 
Mazzei since 1435 and the family 
is closely linked to the history of 
Tuscan winemaking. At the heart 
of the estate there is the family-
shared commitment to innovation 
and improvement whilst always 
preserving tradition, family values 
and the natural environment. 

Located 5km south of Castellina in 
the heart of the Chianti Classico, 
Fonterutoli remains a tranquil 
country village, surrounded 
by 117 hectares of stunning 
vineyards rising to 500m altitude. 
The character of the wines of the 
Castello di Fonterutoli has been 
perfected over the years thanks to 
continual innovation, in harmony 
with the winery’s culture, history and 
heritage of technical expertise.

Always the innovators, the Mazzei 
are also bringing their centuries-
long expertise in winemaking to 
other regions of Italy. Belguardo 
is their Maremma estate, 34ha 
of vineyards on the hills between 
Grosseto and Montiano and next 
to the Tyrrhenian Sea. Strongly 
influenced by the vicinity to the sea, 
the estate allows for the cultivation 
of quite different grapes: local vines 
such as Sangiovese, Alicante, and 
Vermentino, alongside international 
ones such as Cabernet Sauvignon, 
Cabernet Franc, Syrah.

The other estate in the Mazzei 
portfolio is located just outside 
the town of Noto in the south-

eastern part of Sicily. Situated at 
approximately 130m above sea 
level, the gently sloping vineyards 
have a west, south-west exposure. 
A combination of long warm 
summers and cooling sea breezes 
enable the production of elegant 
wines with great finesse and varietal 
character. 

The latest project of Giovanni 
Mazzei is Villa Marcello, who 
launched his first vintage Prosecco 
from his mother Alessandra’s family 
estate in the Veneto. The estate 
covers 57 hectares in the commune 
of Treviso, of which 26.5 are 
planted under vine. The vineyards 
are situated at 25 metres above 
sea level where silty clay soils 
produce structured, elegant wines. 
As with the other Mazzei estates, 
Villa Marcello is managed with 
minimal intervention and the utmost 
environmental responsibility.

Instagram:	@marchesimazzei
Twitter:	 @MarchesiMazzei

Castello di Fonterutoli, Chianti			 
Red V/VG			 
Poggio Badiola ICT Toscana 	 2018/2019	 6x75cl	  
Fonterutoli Chianti Classico DOCG	 2018	 6x75cl	  
Fonterutoli Chianti Classico DOCG Half bottles	 2018	 12x37.5cl	  
Fonterutoli Chianti Classico DOCG Magnums	 2016/ 2018	 3x150cl	  
Ser Lapo Chianti Classico Riserva DOCG	 2017	 6x75cl	  
Castello Fonterutoli Chianti Classico ‘Gran Selezione’ DOCG 	2016/ 2017	 6x75cl	  
Vicoregio 36 Chianti Classico ‘Gran Selezione’ DOCG	 2017	 6x75cl	  
Badiola Chianti Classico ‘Gran Selezione’ DOCG	 2017	 6x75cl	  
Siepi IGT Toscana	 2016/ 2017	 6x75cl	  
Siepi IGT Toscana	 2018	 6x75cl	  
Concerto di Fonterutoli ICT Toscana	 2015/ 2016	 6x75cl	  
Phillip IGT Toscana	 2016	 6x75cl	

Top left: 
Filippo and Francesco Mazzei
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Belguardo, Maremma, Tuscany			 
White V/VG
Vermentino, Vermentino di Toscana IGT	 2018/ 2019	 6x75cl	

Rosé V/VG
Rosé IGT Toscana	 2019	 12x75cl	

Red V/VG
‘Tirrenico’, Maremma Toscana DOC	 2016/ 2017	 6x75cl	  
‘Tenuta Belguardo’, IGT Toscana	 2013/ 2015	 6x75cl	

Zisola, Noto, Sicily
White V/VG
‘Azisa’ DOC Sicilia	 2019	 6x75cl	

Red V/VG
‘Zisola’ Noto Rosso DOC	 2014	 3x150cl	  
‘Zisola’ Noto Rosso DOC	 2018	 6x75cl	  
‘Doppiozeta’ Noto Rosso DOC	 2015/ 2016	 6x75cl	  
‘Effe Emme’  Terre Siciliane IGT	 2014	 6x75cl	

Villa Marcello, Treviso, Veneto
Sparkling V/VG
Prosecco DOC Treviso	 2019	 6x75cl	  
Prosecco DOC Treviso Magnum	 2019	 3x150cl	  
‘E.G.O.’ Prosecco Zero Dossagio DOC Treviso 	 2018	 6x75cl	  
Prosecco DOC Rosé	 2019	 6x75cl	  
‘Andriana’ Rosato Brut Delle Venezie DOC	 2018	 6x75cl	

Prices shown are per case delivered by DPD, ex-VAT. Minimum order quantities apply - please refer to general 
notes on page 100.  ‡ = Limited availability. Please enquire for direct shipment terms.
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Meerlust
Estate

The pride of the 
Myburgh family 
since 1756
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Long recognised for producing 
premium wines, Meerlust Estate 
has been the pride of the Myburgh 
family since 1756. The Estate is 
run today by Hannes Myburgh, 8th 
generation custodian of this 17th 
Century national monument.

The first owner of the property, 
Henning Huising, settled there in 
1693. He named his new home 
Meerlust, meaning ‘pleasure of the 
sea’, as the manor house sits on a 
granite outcrop just 5km from False 
Bay. The vineyards are refreshed 
by ocean breezes and evening 
mists which roll in from the coast. 
The grapes ripen slowly, achieving 
concentrated varietal flavours.

Meerlust were the pioneers of 
Bordeaux varietals in the Cape. 
When visiting Bordeaux, Nico 
Myburgh discovered that the 

climate and soil was similar to that 
of the Eerste River Valley. However, 
at the time the red wines produced 
in Bordeaux and South Africa were 
very different: Bordeaux thrived on 
producing blends.

Nico returned to Meerlust, filled 
with the desire to create a blend 
of his own that would match those 
produced in France. In 1980, 
Rubicon, the new blend was born. 
With 70% Cabernet Sauvignon, 20% 
Merlot and 10% Cabernet Franc, a 
new style of wine had been created 
in South Africa. 

The Myburgh family is committed to 
social responsibility and has a long 
history of investing in their workforce 
through the Meerlust Foundation, 
which aims to provide a safe 
environment for the children of the 
farm workers. 

Hannes Myburgh

Instagram:	@meerlustwine_estate

White V			 
Chardonnay	 2019/ 2020	 6x75cl	

Red V/VG
Estate Red	 2017/ 2018	 6x75cl	  
Estate Red Magnums	 2014	 6x150cl	  
Merlot	 2016	 6x75cl	  
Pinot Noir	 2018	 6x75cl	  
Cabernet Sauvignon	 2016	 6x75cl	  
Estate Red Rubicon	 2017	 6x75cl	  
Estate Red Rubicon Magnums	 2014	 6x150cl	

Prices shown are per case delivered by DPD, ex-VAT. Minimum order quantities apply - please refer to general 
notes on page 100.  ‡ = Limited availability. Please enquire for direct shipment terms.
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Rapaura Springs Sub-regional 
Marlborough 
specialists 



100 101

Owned by the Neylon family, 
Rapaura Springs has an 
astonishing track record of 
Trophies and top points for its 
wines. The family started their 
farming career with mussels and 
apples but found vines much more 
rewarding and since making this 
move haven’t looked back.     

They have vineyards throughout 
the best sites in Marlborough, and 
also work with a handful of skilled 
and loyal growers to gain access to 
the finest fruit. Marlborough’s land, 
climate and water do all the hard 
work at Rapaura Springs, leaving 
the vineyards to tell their own story 
with only a gentle nudge in the right 
direction from the experienced 
viticultural and winemaking teams. 
They understand the different sub-
regional diversity and site selection 
is key in producing the best 
wines, and are leading the drive in 

having the individual sub-regions 
recognised. Releasing the Rohe 
wines, to showcase the unique 
qualities of selected top sub-regions 
of Blind River, Dillons Point, and the 
Awatere, have put Rapaura Springs 
on the map as a pioneer of quality 
and innovation. 

Rapaura Springs have a philosophy 
of minimum intervention, and 
all vineyards are carefully 
managed under strict Sustainable 
Wine Growing New Zealand 
standards. The goal is to enhance 
the surrounding environment 
through sustainable vineyard 
and winemaking practices, to 
leave a natural legacy for future 
generations. The result is a 
selection of focused, terroir-driven 
Sauvignon Blancs and Pinot Noirs 
with outstanding varietal expression. 

Neylon & Wiffin Family

Instagram:	@rapaurasprings

White			 
Sauvignon Blanc	 2019/ 2020	 6x75cl	  
Reserve Sauvignon Blanc	 2019/ 2020	 6x75cl	  
Rohe Blind River Sauvignon Blanc	 2018/2020	 6x75cl	  
The Bull’s Paddock Sauvignon Blanc, Single Vineyard 	2018	 6x75cl	

Red		
Pinot Noir	 2019	 6x75cl	  
Reserve Pinot Noir	 2018	 6x75cl	  
Rohe Southern Valleys Pinot Noir	 2018	 6x75cl	  
Limestone Terrace Pinot Noir, Single Vineyard	 2018	 6x75cl	

Prices shown are per case delivered by DPD, ex-VAT. Minimum order quantities apply - please refer to general 
notes on page 100.  ‡ = Limited availability. Please enquire for direct shipment terms.
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General terms

Lead times listed below are for 
orders placed by 12.00 noon 
(orders placed after 12.00 noon 
will be processed the next working 
day).
 
Delivery within London and Inner 
M25 - next working day
Qualifications:  Minimum quantity 
4 cases (orders less than 4 cases 
will incur a £25.00 surcharge per 
delivery)
 
Delivery to regions outside M25 
(UK mainland) 2-3 working days
Qualifications: Minimum quantity 10 
cases (for orders less than 10 cases 
see delivery surcharge table below)

Receiving orders
Deliveries must be checked by 
means of a case count at the very 
minimum to ensure that the total 
number of cases received match 
the total indicated on the delivery 
note.  Any breakages/shortages 
must be clearly indicated on the 
delivery note and reported at that 
time. If a delivery note is signed 
complete and a breakage/shortage 
is subsequently reported, we regret 
that we/our carrier cannot be held 
responsible and credit note will not 
be issued.

UK delivery tariff

Area	 Minimum order	 Under minimum delivery charge
London	 4 cases	 £25.00
Inner M25	 4 cases	 £25.00
South East	 10 cases	 £51.40
South West	 10 cases	 £56.82
Midlands	 10 cases	 £54.44
North	 10 cases	 £59.33
Scotland	 10 cases	 £62.28
Highlands	 10 cases	 £64.49
Ireland & Islands	 10 cases	 P.O.A.

Collections from Great Bear 
Warehouse
It may be possible to arrange 
a duty paid collection of goods 
from the Great Bear Warehouse 
in Hoddesdon, please note that 
we require a minimum 48 hour 
lead time.  In addition, a £30 
administration fee is applicable.  
Special security and safety 
procedures must be adhered to. 
You will be advised of these prior to 
release of goods.

Additional information
All sales of the Company’s products 
are subject to it’s Terms of Sale 
(a copy of which is available on 
request). The Company will supply 
goods only on a pro-forma basis 
unless, prior to the placing of an 
order, the Buyer has applied for 
credit facilities, and these have 
been granted. A credit application 
form will be provided upon request 
and shall be completed by the 
Buyer. No goods will be supplied on 
credit until such time as the Buyer 
is advised that a credit account 
has been granted. The credit 
application form incorporates the 
Company’s Terms of Sale which 
shall apply to all orders of goods.  
Buyers are advised to familiarise 
themselves with the Terms of 
Sale, particularly those relating 
to payment, delivery, claims and 
retention of title. 

This price list supersedes all 
previous price lists.

All goods are supplied subject 
to availability and the Company 
reserves the right to decline any 
order at its discretion.

The Company will be pleased to 
supply all samples at list price.  If 
an order is subsequently placed, a 
credit will be passed relative to the 
value of the samples.

In accordance with the provisions 
of the Data Protection Act 1984, 
the Company is required to inform 
you that it has recorded your name 
and address on computer for the 
sole purpose of sending you price 
lists and other information.  This 
information will not be passed to 
third parties.

Maisons Marques et Domaines Ltd 
AWRS URN: XPAW00000101410

Errors and omissions excepted.
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Vegetarian & vegan 
wines definitions

V: Vegetarian wines
No additives or fining agents 
derived from animal products may 
be used. These include gelatine 
and isinglass. Egg albumin and 
casein can be used 

VG: Vegan wines
No additives or fining agents 
derived from animal products may 
be used. These include gelatine, 
isinglass, egg albumin and casein. 
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www.mmdltd.com
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9a Compass House,  
Smugglers Way, 
London SW18 1DB

Instagram	 @mmd_uk 
Twitter	 @MMDUK 
Facebook	 @mmduk 

Champagne Louis Roederer:
 

World’s Most Admired Champagne Brand 2021, 2020, 2018

Champagne Louis Roederer:
 

Sparkling Wine Producer of the Year 2020 & 2018
 

Supreme World Champion Trophy 2020 & 2018


